
Спочатку - про морально-психологічний 
клімат, який створився у місті і в колективі 
Чорнобильської атомної станції. Вже нині 
почався відтік високопрофесійних кадрів. Це 
стосується і самої АЕС, і організацій міста. У 
тому числі медично-санітарної частини. За 
минулі три місяці 18 спеціалістів залишили 
свої робочі місця. Багато фахівців затаїлися 
у чеканні вирішення соціальних проблем у 
зв'язку з достроковим виведенням із експ
луатації блоків Чорнобильської електро
станції. І це не просто фахівці, а технічна 
еліта, спеціалісти, які 11 років працюють над 
дуже важливими проблемами Чорнобильсь
кої атомної станції. Ми самі з вами розуміє
мо, що в зоні відчуження і на самому об'єкті 
ЧАЕС залишились надто відповідальні ро
боти, які потрібно виконати. Думаю, що ви
конати ці роботи можуть фахівці, які тепер 
можуть виїхати зі Славутича, і тоді ціна ви
рішення цього питання може бути набага
то дорожчою, ніж сьогодні. Тому хотілося 
б конкретного вирішення проблем, пов'я
заних з достроковим виведенням ЧАЕС з 
експлуатації і соціальних проблем міста. 
Щодо цього є пропозиції, які, на мій по
гляд, повинні включатись у наступні бло
ки.

1. В нашій державі потрібно провести 
муніципальну реформу. В Славутичі це сьо
годні важливе питання. І ми готові прий
няти соціальну сферу з Чорнобильської 
електростанціі, з Держкоматому. Але при 
певних умовах бюджетної підтримки уря
ду і Держкоматому.

2. Питання, пов'язане зі спорудженням 
і завершенням будівництва м. Славутича, 
найважливіших об'єктів, які перебувають у 
стадії завершення. Закрема, це стосується 
будівництва житла для людей, які прожива
ють у Лісному. Це тимчасове селище було 
побудоване для спеціалістів і робітників, які 
зводили Славутич. Строки експлуатації його 
вичерпані. А на сьогодні у селищі прожива

ють 1725 осіб, 385 сімей. Із них 285 - сім'ї, 
які працюють у м. Славутичі з 1987-1989 
років.

3. Проблема створення компенсуючих 
робочих місць безпосередньо у місті Сла
вутичі. На сесії Верховної Ради міністр 
М інекобезпеки Ю. І. Костенко говорив 
недавно про те, що є програма забезпе
чення робочими місцями у зоні відчужен
ня. Але це рішення - тимчасове. Чотирьох 
тисяч місць, на жаль, там немає. Крім того 
атомники, як висококваліфіковані спеціалі
сти, не всі знайдуть своє робоче місце на 
підприємствах і в організаціях зони відчу
ження.

Скажу більше. У Славутичі нині з 25 
тисяч населення - 9 тисяч дітей віком до 16 
років. Для того, щоб вони мали майбутнє, і 
в цьому були переконані їхні батьки і спо
кійно працювали, потрібно у місті створю
вати компенсуючі робочі місця. У нас є 
розрахунки. Ми почали спільно відпра
цьовувати механізм по залученню інвес
тицій. Але потрібна і підтримка уряду, і по
літиків щодо залучення до цього напрямку 
країн “великої сімки” і відкриття певної кре
дитної лінії.

Сьогодні країни “великої сімки” заці
кавлені у закритті Чорнобильської атомної 
електростанції. Але ми розуміємо, що є інте
реси і нашої держави. Тому, безумовно, по
винні все зробити, щоб їх відстояти. Проте 
існують й інтереси міста Славутича, де про
живають працівники Чорнобильської АЕС 
та їх сім'ї. Верховна Рада і Кабмін повинні 
знайти таке рішення, щоб ці інтереси по
єднати. Ми беремо на себе відповідальність 
не клянчити в Української держави, в укра
їнського народу якихось коштів, а пропонуємо 
активний метод виходу з такої ситуації. Про
поную спільно, через створення виробництв, 
відпрацювати це на прикладі Славутича. 
Прошу розглянути у Верховній Раді проект 
відповідного Закону.
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